



华商代表实地考察高新区医药研发基地。本报记者 修从涛 摄

## 第七届华交会高新区分会场召开推介会 50余华商高新区觅商机

本报9月12日讯(见习记者 张伊寒 通讯员 张昊) 11日,第七届华商企业科技创新合作交流会进入项目对接和实地考察洽谈阶段,其中在济南高新区分会场上,主办方安排了济南药谷和济南综合保税区的推介会,有来自世界各地的50余名华商前来寻找商机。

11日,第七届华商企业科技创新合作交流会进入项目对接和实地考察洽谈阶段,在济南会场,参会客商考察了泉城特色文化,并分赴济南各县区、特色园区考察洽谈。其中在济南高新区分会场,参会客商参观了济南药谷中试基地和济南保税区项目,并实地考察了同科高层次人才新药孵化基地、

迪亚新药研发基地。高新区的快速发展受到世界各地华商的连连称赞,有华商代表表示,高新区的硬件设施已达到国际水平。当天,济南高新区还为各地华商安排了一场推介洽谈会,会上,来自济南药谷和济南综合保税区的相关负责人介绍了各自项目情况和未来发展规

划,会后华商们还与高新区里的企业家进行了接洽交流,华商们的投资热情高涨。来自美国的一位华商代表与高新区生物制药企业山东轩竹医药的负责人进行了长时间交流,并表示出合作意愿。据介绍,此届华商会还将在会后设置项目后期接洽,为有意愿到国内投资兴业或有合

作意向的华商提供进一步接洽机会,促成合作共赢。据了解,此前,由山东举办的三届华交会均取得了丰硕成果,其中,第四届华交会签订协议合同总额21.5亿美元;第五届华交会签订合作意向、协议项目39个,总投资18.6亿美元;第六届华交会达成合作意向260个,合计人民币160多亿元。

## 济南在“德国硅谷”设技术中心 今年10月,德国也将在高新区设济南技术中心

本报9月12日讯(见习记者 刘永成) 近日,济南驻德国德累斯顿办公室启动仪式在“德国硅谷”核心城市德累斯顿市举行,济南——德累斯顿办公室正式揭牌。今年10月份,德国也将在济南设立德累斯顿——济南技术中心。随着中德交流和相互投资的快速增长,两国越来越多的企业对对方国家投资感兴趣,但对对方国家的投资环境、法规、程序等缺乏了解,迫切希望双方政府部门为其提供更多的投资便利和信息服务。2013年8月28日上午,济南高新区管委会副主任、国家信息通信国际创新园管委会常务副主任吕建涛和德累斯顿

第一副市长希尔伯特,当地政府部门、Saxony高科技园区、科研机构,以及A.S.T、AIS、SAW、Micron等十几家知名企业代表,在“德国硅谷”核心城市德累斯顿市举行了济南驻德国德累斯顿办公室的启动仪式,济南——德累斯顿办公室正式揭牌。据了解,德国是山东省第三大的经济密切往来地区,仅次于近邻的韩国和日本。德累斯顿是德国重要的文化、政治和经济中心,也是德国重要的科研中心,设有德国著名大学德累斯顿工业大学,拥有德国大城市中比例最高的研究人员,是“德国硅谷”的核心城市。

启动仪式后,双方代表进行了会晤,商谈了进一步合作的内容和时间表,并确定今年10月份德累斯顿将在济南市高新区设立德累斯顿——济南高科技中心,以促进德国的先进科学技术与中国的市场需求相结合。“通过在济南设立半官方性质的德累斯顿——济南技术中心,引进欧洲先进技术,达到在济南实现产业化的目的,同时也为有兴趣到济南发展的德国企业、科技项目和高层次人才提供当地法律、政策、市场、资源等方面的帮助和支持,使他们打消顾虑并减少陌生环境带来的困难和疑虑。”吕建涛如此说。

## 节日期间将设置反腐举报电话

本报9月12日讯(通讯员 徐波 见习记者 刘永成) 9月9日,高新区召开会议,就加强节日期间反腐倡廉建设工作进行安排部署。会议学习了高新区党工委、管委会《关于坚决防止和纠正中秋、国庆节期间不正之风的通知》,节日期间,高新区将设置举报电话,进行监督检查。9月9日,高新区召开会议,与会人员观看了《济南市党的群众路线教育实践活动基层群众代表专题报告会》视频和机关作风效能建设监督检查期间的暗访视频,并组织各单位认真学习

《坚决防止和纠正中秋、国庆节期间不正之风的通知》精神,要求各单位和广大党员干部严格执行《廉政准则》,严禁公款买送节礼,严禁公款旅游,严禁公款大吃大喝,严禁公车私用,严格财经纪律严控公务支出,严禁突击花钱。同时,会议决定,高新区管委会办公室、组织部、纪工委、机关党委等相关部门将设置举报电话,并开展专项检查、随机抽查、明察暗访、信访受理等,对“四风”问题特别是节日期间的廉政情况进行监督检查。

## 山东产权交易中心入驻高新区

本报9月12日讯(见习记者 刘永成 通讯员 徐波) 5日,山东产权交易中心有限公司入驻济南高新区签约仪式在高新区管委会举行。据了解,该中心建立了统一监管机构,统一信息发布,统一

交易规则,统一审核鉴证,统一收费标准的产权市场交易监管体系,省、市、县三级国有产权均须进入该中心交易。该中心的入驻将为高新区各主管部门及园区企业提供便捷高效的交易平台。

## 社区矫正人员手机定位管理

本报9月12日讯(见习记者 任丽媛 通讯员 孙波) 10日,高新区政法委主持召开了高新区社区矫正工作调度会。部署了对高新区矫正人员手机定位监管工作,明确了需定位社区矫

正人员范围,强调了手机定位管理方法。据了解,社区矫正人员是对罪行较轻、主观恶性较小、社会危害性不大的罪犯或经过监管改造,确有悔改表现,不致再危害社会的罪犯。

## 迎国庆《我的中国梦》有奖征文

为了迎接新中国成立64周年,由高新区宣传部和高新区文明办主办的迎国庆“我的中国梦”征文大赛面向全社会征稿。征文以“我的中国梦”为主题,文章体裁不限(必须原创首发),诗歌不得少于5行(古体诗除外),其他文体字数不得少于300字。作

品要求必须为本人原创作品,是否发表过不限,与原发表刊物的文责关系由作者自行协调。本次征文活动采取网络在线投稿的形式,不接受书面邮寄投稿,参赛选手可登陆济南高新生活网(www.jctp.com.cn),回帖回复发表您的作品,并留下您的

姓名和联系方式。本次活动截止到9月30日,主办方设置各类奖项,部分优秀稿件将择优在高新区机关报《火炬之光》刊发,适合电视拍摄脚本将在济南电视台《高新区之窗》栏目播发。见习记者 刘永成